

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 146 (4708)

Суббота, 24 июля 1948 года.

Год издания
девятнадцатый

Цена 20 коп.

ОБЕСПЕЧИТЬ ХОРОШИЙ ПРИЕМ НОВОМУ НАБОРУ ШКОЛ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ

Началась призыв в учебные заведения трудовых резервов. В Сталинске начали прибывать новое пополнение школ ФЗО и ремесленных училищ. Юноши, изъявившие желание работать в угольной промышленности, уже через 3 месяца должны приступить к самостоятельной работе на шахтах нашего города. Через 6 месяцев большая армия молодых рабочих выйдет на строительные площадки.

Успех комплектования школ ФЗО и ремесленных училищ, успех плодотворной учебы молодежи и то, в какой степени молодые рабочие овладели профессиями металлургов, горняков, строителей, будет зависеть от того, как базовые предприятия подготовят к приему учащихся, как будут подготовлены учебные корпуса, общежития, столовые, поскольку учащиеся будут обеспечены квалифицированными кадрами мастеров производственного обучения.

Как же предприятия г. Сталинска подготовились к приему нового пополнения школ ФЗО?

Трест «Сталинскпромсталь» (управляющий тов. Гарбузов) отремонтировал учебные корпуса, общежития. Учащихся размещают в оборудованных общежитиях, обеспечивают обмуниципированением, постельной принадлежностью. Но при этом руководители треста не подумали об устройстве столовой при общежитии, и вновь прибывающие учащиеся школы ФЗО № 2 три раза в сутки ходят питья в одну из столовых Сонгорода. 12 километров проходят они в день, чтобы принять пищу, в то время как в рабочем поселке, где они проживают, имеющаяся столовая закрыта, так как требует некоторого ремонта.

Трест «Куйбышевуголь» должен принять в школы ФЗО более 1.000 человек. Полностью готова к приему учащихся школа ФЗО № 71, организованная на базе шахты «Редаково-северная» и «Редаково-южная», и школа ФЗО № 113. Эта школа приведена в порядок силами обслуживающего персонала школы. Однако к ремонту некоторых общежитий в тресте «Куйбышевуголь» еще не приступали. Благоустроенные общежития подготовлены только для 600 учащихся. Остальные размещают негде.

На шахте им. Орджоникидзе ремонт общежитий школы ФЗО № 100 занимается помощник начальника шахты по быту тов. Чайкин. Из трех общежитий здесь отремонтировано два. Третье общежитие тов. Чайкин обещает привести в порядок только в середине августа, хотя шахта имеет все возможности уже теперь приступить к ремонту.

Заместитель управляющего трестом тов. Батурина не торопится с ремонтом школы ФЗО № 19. В этой школе нужно привести капитальный ремонт, но тов. Батурина придерживается другого мнения.

Стахановское движение среди металлургов

С каждым днем растут ряды стахановцев Кузнецкого комбината, но большевистские борющиеся за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки. На комбинате насчитывается сейчас около 300 мастеров первого класса, 9.320 стахановцев, 6.850 ударников.

На заводе и далее за его пределами широко известны имена передовиков производства — лучшего мастера блуминга тов. Волошина, вальцовщиков тт. Сомова, Заварыкина, знатной наладчицы сортопрокатного цеха т. Зиновьевой, токаря первого механического цеха т. Авдотина. Эти стахановцы, применяя передовые социалистические методы труда, рационализируя и совершенствуя производственные процессы, досрочно закончили выполнение своих пятилетних заданий и обязательно и сейчас успешно дают производство в счет 1951 года.

Близки к завершению своих пятилетних обязательств стальевары тт. Сериков, Мерзляков, Кузин и др. Широкий характер приобрел среди стальевальщиков скоростное стальеварение. За первое полугодие скоростники марганцевых цехов раньше установленного графика сварили 237 плавок, склоном на этом 50 рабочих смен. Экономия времени позволила стальевальщикам дать дополнительные тысячи тонн первоортной стали. Наибольшее количество скоростных процессов провел мастер первого маргена тов. Привалов, имеющий на своем счету 35 скоростных плавок. Стальевар т. Орлов сварил 11 плавок, стальевар тт. Черняков и Мерзляков выполнили скоростным путем по 7 плавок. Более 20 скоростных процессов провел мастер т. Петров.

Действенный и боевой характер носило соревнование металлургов Кузнецкого комбината с магнитогорцами. Борясь за первенство в этом соревновании, метал-

Сообщение Статистического управления РСФСР

Об итогах выполнения Государственного плана восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1948 год за II квартал

Работа республиканской и местной промышленности РСФСР, сельского хозяйства, автомобильного транспорта и предприятий коммунального хозяйства, объем капитальных работ и розничного товарооборота во II квартале 1948 года характеризуется следующими данными:

План производства во II квартале 1948 года по валовой продукции республиканской и местной государственной промышленности РСФСР выполнен на 106 процентов.

Министерствами РСФСР план выполнен следующим образом:

	% выполнения кварт. плана за II кв 1948 г.
Министерство местной промышленности	104
Министерство местной тонкой промышленности	100,9
Министерство лесной промышленности	110
Министерство промышленности строительных материалов	124
Министерство легкой промышленности	107
Министерство текстильной промышленности	110
Министерство пищевой промышленности	111
Министерство вкусовой промышленности	105
Министерство мясной и молочной промышленности	102
Министерство рыбной промышленности	108

Промысловая кооперация инвалидов план производства во II квартале 1948 года по валовой продукции выполнен на 101 процент, а по отдельным системам промысловой кооперации следующим образом:

Управление промысловой кооперации при Совете Министров РСФСР	100,7
Управление лесопромыслового кооперации при Совете Министров РСФСР	107
Всесоюзною	100,3

Установленное годовым планом 1948 года задание на первое полугодие по валовой продукции республиканской и местной государственной промышленностью выполнено на 104 процента и промысловую кооперацию — на 100,4 процента.

Во II квартале 1948 года республиканской и местной промышленностью выущено сверх плана значительное количество промышленной продукции, в том числе шерстяных тканей, кондитерских изделий, животного и растительного масла, стекла оконного, посуды металлической, ножей и вилок столовых, крахмата металлических патефонов.

Министерство местной промышленности РСФСР, Министерство вкусовой промышленности РСФСР, управление промыслового кооперации и управление лесопромыслового кооперации при Совете Министров РСФСР, хотя и выполнили план в первом полугодии, но в то же время недовыполнили его по ряду важных видов продукции.

II

Валовая продукция республиканской и местной государственной промышленности РСФСР во II квартале 1948 года по сравнению со II кварталом 1947 года увеличилась на 25 процентов и валовая продукция кооперативной промышленности — на 19 процентов.

Производство промышленной продукции республиканской и местной промышленности РСФСР, промысловой кооперации и кооперации инвалидов во II квартале 1948 года изменилось по сравнению со II кварталом 1947 г. следующим образом:

II кв. 1948 г. в % ко II кв. 1947 г.	II кв. 1948 г. в % ко II кв. 1947 г.
Уголь (добыча)	107
Торф (добыча)	110
Торфобрикет	171
Дрова (вывозка)	109
Кирпич	158
Известь	130
Алебастр	149
Мел	115
Черепица	167
Стекло оконное	104
Деловая древесина (вывозка)	117
Пиломатериалы	141
Поташ	126
Хлопчатобумажные ткани	119
Шерстяные ткани	127
Льняные ткани	125
Жестяные кожевары	101
Обувь кожаная	113
Обувь валеная	106
Чулочно-носочные изделия	135
Бельевой трикотаж	111
Косы	179
Топоры и колуны	208
Посуда металлическая	184
Ножи столовые	192
Вилки столовые	165
Тарелки фарфоровые	120
Чашки с блюдцами	165
Чайники	241
Мебель	129
Кровати металлические	142
Патефоны	159
Музыкальные и щипковые инструменты	176
Пищевые машинки	162
Караиджи	131
Тетради ученические	104
Перья	106
Масло животное	141
Масло растительное	229
Мисо	146
Улов рыбы	122
Хлебобулочные изделия	151
Макаронные изделия	131
Кондитерские изделия	145
Мыло	129

III

В колхозах и совхозах РСФСР в 1948 году усиленно проведен весенний сев.

В совхозах министерства РСФСР план сева яровых культур перевыполнен. Выполнение плана сева яровых культур составляет: по совхозам Министерства совхозов

Успехи, достигнутые в первом полугодии 1948 года, дают возможность не только выполнять, но и перевыполнять план третьего, решавшего задачи послевоенной пятилетки. Одна из первых задач ближайших месяцев — создание необходимых условий для бесперебойной работы промышленности и транспорта зимой.

(«Правда»)

зов РСФСР — 102 процента, Министерства мясной и молочной промышленности РСФСР — 104 процента, Министерства пищевой промышленности РСФСР — 102 процента, Министерства вкусовой промышленности РСФСР — 110 процентов.

Ход за посевами и подготовка к уборке урожая проходит в текущем году лучше, чем в прошлом году.

IV

Объем капитальных работ по республиканскому и местному хозяйству в первом полугодии 1948 года составил в целом по РСФСР 121 процент к первому полугодию 1947 года, в том числе:

1-е полуг. 1948 г.
в % к 1-му пол.
1947 г.

Министерство местной промышленности	104
Министерство промышленности строительных материалов	121
Министерство лесной промышленности	204
Министерство легкой промышленности	118
Министерство текстильной промышленности	121
Министерство мясной и молочной промышленности	111
Министерство вкусовой промышленности	217
Министерство рыбной промышленности	296
Министерство сельского хозяйства	158
Министерство совхозов	168
Коммунальное строительство исполнкомов	139
Жилищно-гостиничное строительство исполнкомов	111
Министерство просвещения	141
Министерство здравоохранения	104

Министерством химико-гражданского строительства РСФСР, хотя и увеличен объем строительно-монтажных работ в первом полугодии 1948 года по сравнению с первым полугодием 1947 года на 27 процентов, но план II квартала не выполнен.

V

Во II квартале 1948 года продолжалось дальнейшее развертывание советской торговли. Объем розничного товарооборота во II квартале 1948 года по сравнению с I кварталом увеличился на 16 процентов. Цены кооперативного рынка во II квартале 1948 года по сравнению со II кварталом 1947 года значительно снизились. Прайс-лист основных сельскохозяйственных продуктов на рынках во II квартале 1948 года по сравнению с I кварталом увеличился.

VI

В первом полугодии 1948 года построено автогужевых дорог республиканского и местного значения в 2,3 раза больше, чем в первом полугодии 1947 года, а капитальный ремонт дорог республиканского и местного значения увеличился на 45 процентов. Перевозка грузов и пассажиров автотранспортом Министерства автомобильного транспорта РСФСР составила во II квартале 1948 года по сравнению со II кварталом 1947 года по грузам — 118 процентов, по пассажирам — 133 процента. План перевозки грузов во II квартале 1948 года выполнен на 103 процента, пассажиров — на 125 процентов. Перевозка грузов и пассажиров речным транспортом Глав

Партийная жизнь

Политическому самообразованию коммунистов-поседневнов внимание

Одной из важнейших форм политического образования коммунистов является метод самостоятельной учебы. Однако в парторганизации шахты «Байдаевка» политическое самообразование членов партии оказалось заброшенным, предоставлено самотеку, не контролируется.

Из 128 коммунистов в списках самостоятельно изучавших марксистско-ленинскую теорию числится 17 человек. Да и эти 17 человек в действительности над собой не работают, политически не растут. Такие коммунисты, как т. Бессонов, Бодотов и Латышев, не помнят, когда они брались за «Краткий курс истории ВКП(б)», газет не читают и с последними событиями прошедшими в нашей стране и за границей, не знакомы.

О низком теоретическом уровне отдельных членов партии, о пренебрежительном отношении к политической учебе говорят и такой факт. Начальник шахты, член партбюро т. Гуляев числился в парторганизации внеитативным пропагандистом. Но с политическими докладами и беседами перед шахтерами он выступает очень редко. За последние три месяца эти формы теоретической учебы ни разу не практиковались.

А о том, насколько необходима помощь консультантов и проведение семинаров, говорит хотя бы такой факт. Десятник лесосклада коммунист т. Безруков читал, по его словам, ряд произведений В. И. Ленина и продолжает работать над ними в настоящий время. Однако, как показала проверка, он не знает, что в ленинской работе «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социал-демократов» Ленин разоблачает народников. Этого произведения В. И. Ленина он не понял. Между тем на помощь т. Безрукову парторганизации не пришел, консультации с этим коммунистом никто ни разу не провел.

Мало устраивается для коммунистов шахты теоретических лекций. А иногда они из-за неорганизованности и беспечности руководителей парторганизации ссылаются. Так, например, в истекшем полугодии во вине парткома шахты были сорваны лекции на темы: «Основные черты марксистского диалектического метода», «О советской патриотизме» и «О международном положении».

Такое положение дальше терпимо быть не может. Задача парторганизации шахты — устранить имеющиеся недостатки в руководстве пропагандистской работой, поднять ее на новый, более высокий уровень, добиться крепкого перелома в деле улучшения политического самообразования коммунистов.

А. НИКОЛАЕВА,
консультант горкома ВКП(б).

Коммунист Созинов обманул самого себя

В некоторых наших первичных парторганизациях нет еще систематического контроля над тем, как коммунисты выполняют требование Устава ВКП(б) о неустанный работе над повышением своей сознательности, над усвоением основ марксизма-ленинизма.

В чему приводят отсутствие контроля над учебой коммунистов, особенно наглядно показалось недавно разбирающееся на заседании парткома треста «Кузнецкий крайстрой» дело начальника планового отдела этого же треста члена партии т. Созинова. Тов. Созинов принят в ряды ВКП(б) три года тому назад. Являясь руководящим работником, имеющим к тому же ответственное партийное поручение, он, казалось бы, должен был всемерно повышать свой политический уровень, систематически овладевая марксистско-ленинской наукой.

Поступив осенью прошлого года в вечерний университет марксизма-ленинизма, Созинов создал видимость регулярной учебы. В дни занятий он постоянно отправлялся якобы на лекции, фактически же уезжал не в университет, а к себе домой. Как выяснилось, за весь учебный год т. Созинов посетил всего лишь два занятия, причем в 1948 году — один. На сигналы из учебной части университета о непосещении Созиновым занятий, он заверил первичную парторганизацию в

Б. СМИРНОВ,
зам. секретаря парткома треста
«Кузнецкий крайстрой».

Почему забойщики не выполняют норм

На шахтах треста «Куйбышевуголь» немало шахтеров, которые систематически выполняют нормы на 130—200 и более процентов. Имена лучших мастеров угла, забойщиков тт. Шелгачева, Селиверстова, Рыжих, Естеперев, Сухонарова, Халимона, Злобина, Киселева, Ануфриева и многих других хорошо знают шахтеры Ставрополья. Эти передовики соревнования не устали изыскивать все новые и новые пути повышения производительности труда, находят эти пути и добиваются все новых и новых успехов.

Однако первоначальное норма на шахтах нашего треста еще не стало массовым явлением. Среди шахтеров имеется еще очень большой процент невыполняющих государственных норм. Естественно, что рост числа невыполняющих норм не мог не отразиться на общем уровне. Средняя производительность труда рабочих по забоям снизилась против прошлого года на 5 процентов и рабочих по эксплуатации на 3 процента.

Руководители некоторых шахт и треста склонны относить увеличение числа невыполняющих норм за счет прихода на шахты новой неквалифицированной рабочей силы. Однако основная причина резкого снижения выполнения норм по шахтам заключается в том, что на шахтах не создаются нормальные условия работы для забойщиков и других рабочих. Забойщики, даже бригады не закреплены за определенными забоями, в которых они чувствовали бы себя хозяевами и за сос-

НАМ ПИШУТ

Бездущие хирурга Максименко

В прошлом месяце у меня тяжело заболела жена. Когда я обратился с больной в нашу куйбышевскую поликлинику, там уже закончился прием, но врач т. Ожерельева, видя плохое самочувствие больной, приняла ее, осмотрела, а затем предложила отосмотреть хирургу Максименко. Но хирург Максименко заявил, что ей некогда и что у нее болит голова. Только после убедительных просьб тов. Ожерельевой она осмотрела жену, выписала каких-то успокоительных капель и ведела притти на следующий день.

К вечеру моей жене стало хуже. В 12 часов ночи мне пришло звонить на квартиру главврача поликлиники Марья Александровна Белевич, которая сразу посодействовала мне, позвонила на шахту имени Орджоникидзе, вызвала скорую помощь. В городской больнице жене немедленно сделали операцию. Благодаря помощи тов. Белевич и врача горбольницы, моей жене была спасена жизнь. Поступок же хирурга т. Максименко, которая невнимательно отнеслась к больной, не к лицу советскому врачу.

Т. ЧИБИСОВ,

дежурный по шахте им. Орджоникидзе.

Срочный заказ

9 июля мой был дан заказ на междугороднюю телефонную станцию на служебный разговор с Москвой. Заказ был срочный. В первый день я ожидала на почте разговора целый час, но мне его не дали, объяснили, что повреждена линия, 10 июля разговор также не состоялся — время было занято разговорами «молнии». 11 июля снова была повреждена линия, а 12 июля я получила ответ дежурного: «Подождите, останется время — вызов». Но и в этот день разговор также не состоялся.

Прошло 12 дней со дня заказа, а срочный разговор я так и не могу получить. Я пытаюсь разговаривать по этому вопросу с начальником службы тов. Скрыч, который, выслушав меня, ответил: «Ну что ж, значит нужно ждать».

Сколько же еще придется ждать срочный заказ?

П. КАРПОВА,
ст. бухгалтер нормативно-исследовательской станции № 7.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо, в котором указывалось на недостойное поведение директора деревообделочного завода тов. Михеева.

Секретарь парткома треста «Сталинскпромстрой» тов. Попцов сообщил, что при проверке факты подтвердились. За нетактическое поведение бывшего парткома комитета треста «Сталинскпромстрой» тов. Михееву обявили выговор.

Рабкор тов. Ковтун сигнализировал о ряде недостатков, имеющих место в столовой № 1 шахты «Абашево-2».

На запрос редакции шахтный комитет шахты «Абашево-2» сообщил, что факты подтвердились. Приняты меры к налаживанию нормальной работы столовой.

Было направлено 42 проходчика из других бригад.

Подобных фактов немало и на других шахтах. Бригада проходчиков тов. Белоцкина в составе 4 человек закреплена для работы в основном штреke участка № 8 шахты им. Орджоникидзе (начальник участка тов. Коншин). За месяц коллектив проработал в своем забое всего 30 человеко-смен. Перебрасывая бригаду тов. Белоцкина на другие работы, тов. Коншин в то же время направлял в основной штреke людей из других бригад. За месяц в забое работало 24 таких «посторонних» проходчика. В таком же положении было и бригада лавчиков тов. Васильева, состоящая из 6 человек. В своей лаве № 2 бригада отработала 51 человеко-смену, оставшиеся 105 в других забоях. Сам тов. Васильев работал в своем забое всего 15 смен.

Приведенные факты говорят о том, что надзор участков своим безответственным отношением к бригадам свел их значение почти к нулю, а бригады ничем не отличаются от других рабочих. Бывают случаи, когда бригады в течение месяца ни разу не бывают в своих забоях. Так было с тов. Тищенко, который считается бригадиром проходчиков электродено шахты имени Орджоникидзе. Он за июль не отработал в своем забое ни одного дня, а его бригада из 9 человек отработала в своем забое всего 73 человека-смены.

Решающее значение в обеспечении высокой производительности труда имеет правильность нарядов, выдаваемых забойщикам надзором участков. Зачастую начальники участков, выдававшие наряд, не знают фактического положения на участке. Например, начальник участка № 4 шахты имени Димитрова тов. Герасимов 4 ио-

СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ ПАЛЬМИРО ТОЛЬЯТТИ

РИМ, 21 июля (ТАСС). В опубликованном сегодня бюллетене о состоянии здоровья Пальмиро Тольятти говорится: «Прогрессивное улучшение общего состояния. В легких наблюдается тенденция к сокращению очагов. Температура продолжает оставаться повышенной с легкими колебаниями выше 38 градусов. Местное

хирургическое состояние попрежнему отличное».

Газета «Унита» сообщает, что произошедшее вчера рентгеновское обследование полностью подтвердило заключение врачей об улучшении состояния Пальмиро Тольятти.

К покушению на Тольятти

РИМ, 20 июля (ТАСС). Газета «Унита» выражает протест против распространяемой правительственными газетами версии о том, что Палланте, стрелявший в Тольятти, якобы не имел «ни сообщников, ни вдохновителей».

Газета приводит показания очевидца покушения — жителя Рима Руджеро де Скьяне, который заявляет, что перед тем, как Палланте выстрелил в Тольятти, когда тот выходил из бокового подъезда парламента, неизвестный подал убийце знак и затем скрылся. Полиция, которой известны эти показания, велела свидетелю не сообщать никому о его наблюдениях.

К покушению на генерального секретаря Японской компартии Токуда

ТОКИО, 20 июля (ТАСС). Японская коммунистическая партия в связи с покушением на генерального секретаря Японской компартии Токуда обратилась ко всем рабочим, крестьянам и служащим за создание атмосферы антикомунистических погромов. Заявления с выражением негодования и протеста против покушения на убийство были опубликованы многими рабочими, крестьянами, служащими, организациями, конгрессом производственных профсоюзов Японии, профсоюзом работников государственных железнодорожных линий и другими.

Сегодня здесь создано совместное заседание президиума и исполнительного комитета народного демократического фронта Италии для обсуждения вопроса о борьбе против политических преследований труда.

ПАРИЖ, 20 июля (ТАСС). По сообщению парижского радио, в районе Токио на главных заводах состоялись митинги против покушения на генерального секретаря Японской компартии Токуда.

Министры, говорится в коммюнике, признали необходимость «укрепления и расширения сотрудничества пяти стран в военных вопросах, предусмотренных Брюссельским договором. Приняты также решения в отношении « дальнейшего сотрудничества в социальной и культурной областях».

Далее в коммюнике говорится, что «в согласии с другими, одинаково мыслящими странами, пять государств решили сделать все возможное для защиты своей независимости, целостности и своих институтов».

Процесс усташских террористов в Загребе

БЕЛГРАД, 20 июля (ТАСС). На днях в Загребе в Верховном суде Народной Республики Хорватия начался процесс над группой террористов-усташами во главе с военным преступником Любо Миличем. Всего на скамье подсудимых находится 50 человек. Подсудимые обвиняются в том, что, будучи в усташских и фашистских войсках во времена так называемого «независимого государства Хорватии» (НГХ), они принимали непосредственное участие в истреблении сотен тысяч непоправимых людей. После поражения Германии подсудимые бежали в английскую и американскую зоны Австрии и в Италию, где продолжали свою преступную деятельность против югославских народов федеративной народной республики Югославии, создавая с помощью иностранных разведок и Ватикана шпионско-террористические группы для подрывной деятельности в Югославии.

После оглашения обвинительного заключения подсудимые пользовались поддержкой австрийской и итальянской реакции, а также некоторых государственных органов в Австрии и Италии.

После оглашения обвинительного заключения суд приступил к допросу подсудимых. В их показаниях обвиняемые подтвердили, что они являлись руководителями и участниками банд, заброшенных в Югославию с задачей совершения диверсионных актов.

Монархистско-фашистские войска потеряли 12.595 человек, в том числе 379 офицеров.

Во время боевых операций части Демократической армии захватили большие потери.

Части Демократической армии, действующие на Пелопонесском полуострове, провели за этот период 38 боевых операций и совершили 35 атак на противника. Монархистско-фашистские войска понесли большие потери.

Части Демократической армии захватили много оружия и боеприпасов.

Извещения

Орджоникидзевский РК ВКП(б) производит набор слушателей в районную партийную школу.

Желающие поступить в школу подают заявления в РК ВКП(б) и парткомы при Кузнецком комбинате и тресте «Сталинскпромстрой»; в заявлении указать фамилию, имя, отчество, год рождения, партийность, образование, место работы и должность.

Начало занятий с сентября месяца 1948 года.

Отдел пропаганды РК ВКП(б).

Молотовский РК ВКП(б) производит набор слушателей в районную партийную школу. Желающие поступить в школу подают заявление в РК ВКП(б) через отдел пропаганды или секретарей первичных парторганизаций. В заявлении указать: фамилию, имя, отчество, год рождения, партийность, образование, место работы и должность.

Начало занятий с сентября месяца 1948 года.

Отдел пропаганды и агитации РК ВКП(б).

ЛЕНТИНЯЙ ТЕАТР МЕТАЛЛУРГОВ
ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ГАСТРОЛЕЙ
СЕГДНЯСЬ ОГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА
ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. А. В. ЛУНЧАРЕВА

24 июля СЕВИЛЬСКИЙ ЦИРЮЛЬНИК
25 июля УТРО ФАУСТ ВЕЧЕР ТРАВИАТА

Приглашаются заявки на культивоходы.
Центральная касса театра (сад металлургов) открыта ежедневно с 12 до 8-30 вечера.

Начало в 8-30 вечера

Школа ФЗО № 50 Школа ФЗО № 50

ПРОИЗВОДСТВО ДОБРОВОЛЬНЫЙ НАБОР УЧАЩИХСЯ
ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ